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IZVJEŠĆE  SA SKUPA 
 

 
Izvješće s održanog skupa (max. 250 riječi): 

 

8. nacionalni kongres HDMBLMa s međunarodnim sudjelovanjem, najznačajniji znanstveni i stručni događaj za 

laboratorijsku medicinu u Hrvatskoj, ove se godine održao u Rijeci od 22. do 26. rujna 2015. godine. Značaj ovog 

kongresa prepoznalo je oko 140 sudionika iz Hrvatske i susjednih zemalja kao što su Slovenija, Bosna i 

Hercegovina, Srbija, Italija, Crna Gora, ali i Turska te Južnoafrička Republika. 

 

Tijekom četiri dana trajanja kongresa sudionici su imali priliku čuti novosti iz različitih područja laboratorijske 

medicine od najutjecajnijih domaćih i stranih stručnjaka današnjice. Znanstveni program kongresa priređen je prema 

najznačajnijim temama poput prijeanalitičke faze laboratorijskog rada, harmonizacije, biostatistike, dijagnostike 

tumora, hematologije i koagulacije, dijagnostike bolesti bubrega, molekularne dijagnostike, upravljanja kvalitetom i 

automatizacije. Plenarnim predavanjima istaknute su neke od ovih tema, Prof. dr. sc. Mauro Panteghini pričao je o 

harmonizaciji u laboratorijskoj medicini, Prof. dr. sc. Mario Plebani održao je predavanje na temu novosti u području 

indikatora kvalitete, a dr. sc. Anna Carobene istaknula je značaj biološke varijabilnosti. Više od 30 predavanja i 

usmenih izlaganja posterskih sažetaka dostupno je na mrežnim stranicama kongresa : 

(http://kongresrijeka2015.hdmblm.hr/index.php/hr/program/kongresna-predavanja) 

 

Znanstveni program dopunjen je s 80 posterskih sažetaka autora iz Hrvatske i inozemstva. Šest autora postera 

dobilo je stipendiju za sudjelovanje na kongresu koje je dodijelilo Hrvatsko društvo za medicinsku biokemiju i 

laboratorijsku medicinu. Sažetci svih predavanja i postera već su dostupni kao Biochemia Medica Supplement 

putem poveznice http://www.biochemia-medica.com/node/703. 

 

Nagradu za najbolji poster dobila je Antonija Perović iz Dubrovnika: Ionizirani kalcij u serumu - utjecaj vremena od 
uzorkovanja do centrifugiranja uzorka i vremena od centrifugiranja do izrade analize; Antonija Perović, Marina Njire 
Bratičević, Diana Ljubimir. 

Profesorici Elizabeti Topić na Kongresu je dodijeljeno Priznanje za životno djelo, najviše odličje HDMBLMa. 

8. kongres HDMBLM bio je i prilika za više od 100 sudionika IVD tvrtki koji su prikazali svoj rad svim sudionicima 

kongresa kroz 7 industrijskih radionica i 26 izlagačkih čestica. 

Prema ukupnoj ocjeni sudionika i velikodušnim komentarima, 8. kongres je bio vrlo uspješan (ukupna ocjena 4,3). 
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